
 

  Zorile 20 

Lecția pentru 19 aprilie 

Fii ca un copil 

Versetul cheie: „Adevărat vă spun că oricine nu 
primește Împărăția lui Dumnezeu ca un copil mic, 

nu va intra în ea.” 
Marcu 10:15 

Pasaje biblice selectate: 
Marcu 10:13-16 

Pare cu totul neobișnuit ca ucenicii lui Isus să-i mustre 
pe cei care căutau binecuvântarea Domnului asupra 
copiilor mici. Poate că reacția lor a fost provocată de 
lunga zi de învățătură, de conflictul cu fariseii sau de 
discuția delicată despre divorț. Poate că au încercat 
să-i protejeze pe cei mici de expunerea la o temă atât 
de matură. Poate că erau preocupați de rolurile pe care 
urmau să le aibă în împărăție. Cine va sta la dreapta 
lui Isus și cine la stânga Lui? Nu era momentul să se 
lase distrași de copiii mici. Dimpotrivă, Isus era 
nemulțumit de direcția pe care o luau ucenicii Săi. Ei 
pierdeau din vedere un aspect esențial al împărăției și 
al ierarhiei sale. 

Nemulțumit, Isus a poruncit: „Lăsați copilașii să vină la 
Mine și nu-i opriți, căci a unora ca aceștia este 
Împărăția lui Dumnezeu. Adevărat vă spun că oricine 
nu primește Împărăția lui Dumnezeu ca un copilaș, nu 
va intra în ea. Și i-a luat în brațe, și-a pus mâinile peste 
ei și i-a binecuvântat.” (Marcu 10:14-16). Ce a vrut să 
spună Isus prin „a lor este Împărăția lui Dumnezeu”, 
care se întruchipează în copiii mici? 

Aceștia erau destul de mici încât să poată fi luați în 
brațe de Isus. Isus a avut o experiență similară când 
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era destul de tânăr. „Iată, era în Ierusalim un om numit 
Simeon, om drept și evlavios, care aștepta 
Mângâierea lui Israel, și Duhul Sfânt era peste el. Și i 
se descoperise de către Duhul Sfânt că nu va vedea 
moartea înainte de a-L vedea pe Cristosul Domnului. 
Așa că a venit, îndemnat de Duhul, în templu. Și când 
părinții au adus Pruncul Isus, ca să facă pentru El după 
obiceiul Legii, el L-a luat în brațe și a binecuvântat pe 
Dumnezeu și a zis: «Doamne, acum îți lași robul să 
plece în pace, după cuvântul Tău; căci ochii mei au 
văzut mântuirea Ta, pe care ai pregătit-o înaintea 
tuturor popoarelor, lumină pentru a aduce Apocalipsa 
neamurilor și slava poporului Tău, Israel.»” Luca 2:25-
32 

Acești micuți, care au fost binecuvântați de Isus, aveau 
inimile și gândurile curate. Lipsite de cinism, 
prejudecăți, rasism, naționalism, lăcomie, ură și alte 
defecte ale omului căzut, acestea întruchipau puritatea 
inimii, iubirea și încrederea care vor domni în Împărăția 
lui Dumnezeu.  

Viziunea lui Isaia despre împărăția pașnică arată rolul 
activ al inimilor „ca ale copiilor”. „Lupul va locui 
împreună cu mielul, leopardul se va culca lângă ied, 
vițelul, puiul de leu și vitele îngrășate vor fi împreună; 
și un copil mic îi va păstori. Vaca și ursoaica vor paște; 
puii lor se vor culca împreună; și leul va mânca paie ca 
boul. Pruncul care suge va juca lângă vizuina cobrei, 
iar copilul înțărcat își va pune mâna în vizuina viperii. 
Nu vor face rău și nu vor distruge pe tot muntele Meu 
sfânt, căci pământul va fi plin de cunoașterea 
Domnului, așa cum apele acoperă măr ” (Isaia 11:6-9). 
Fii „ca un copil mic”, căci așa este Împărăția lui 
Dumnezeu. 
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